

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ア ズ ジ ェ ン ト
 代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 杉 本 隆 洋
 (JASDAQ ・ コード番号 4 2 8 8)
 問 合 せ 先 常 務 取 締 役 鈴 木 眞 治
 電 話 0 3 - 5 6 4 3 - 2 5 8 1

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 18 年 5 月 22 日付で発表いたしました「定款の一部変更に関するお知らせ」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正箇所および内容

以下、新旧対照表中の下線部分は変更部分であります。また、網掛け部分(■)が訂正箇所であります。

(訂正前)

現行定款	変更案
(役付取締役) 第19条 取締役会の決議をもって取締役の中から、社長 1 名を選任し、必要に応じて、副社長、専務取締役及び常務取締役各若干名を選任することができる。	(役付取締役) 第22条 取締役会は、その決議によって、取締役の中から、社長 1 名を選任し、必要に応じて、副社長、専務取締役及び常務取締役各若干名を選定することができる。
(新設)	(附則) 第20条の規定にかかわらず、平成17年6月24日開催の第8回定時株主総会において選任された取締役の任期は、平成19年開催の第10回定時株主総会終結の時までとする。 本附則は、期日経過後これを削除する。

(訂正後)

現行定款	変更案
(役付取締役) 第19条 取締役会の決議をもって取締役の中から、社長 1 名を選任し、必要に応じて、副社長、専務取締役及び常務取締役各若干名を選任することができる。	(役付取締役) 第22条 取締役会は、その決議によって取締役の中から、社長 1 名を選定し、必要に応じて、副社長、専務取締役及び常務取締役各若干名を選定することができる。

(注) 訂正を伴う変更案のみ記載しております。訂正前の変更案に記載しております(附則)は、訂正後の変更案におきましては、削除しております。

以上